DOPO OLTRE 15 ANNI DI CONCERTI IN TUTTA ITALIA

DAL 26 MAGGIO ESCE IN TUTTI I NEGOZI 

“PUNKREAS  LIVE” 
17 GRANDI SUCCESSI DEI PUNKREAS 

REGISTRATI  DAL VIVO DURANTE IL TOUR AUTUNNO-INVERNO 2005
Con il suo ultimo lavoro, la band milanese ha voluto immortalare su cd l’entusiasmo che li contraddistingue in versione live. Il risultato è una panoramica di tutta la loro produzione artistica, che ripercorre i 15 anni di attività dei Punkreas attraverso le 17 canzoni che sono diventate veri e propri inni del punk made in Italy.

Cavallo di battaglia di “Punkreas Live” sarà “La canzone del Bosco”, traccia scelta come singolo dell’album e di cui andrà in onda anche il video sulle tv musicali italiane.

Nell’album non mancheranno le amatissime Aca Toro, Tutti in Pista e “Canapa”, nè “WTO” comparsa anche nella compilation-benefit “Ge2001” (uscita per Il Manifesto Dischi e a cui hanno partecipato, tra gli altri, anche Subsonica, Elio e le Storie Tese, Assalti Frontali, Meg, Club Dogo e Meganoidi).

Quelle dei Punkreas sono canzoni di denuncia e di riflessione, che criticano la società globalizzata contemporanea, dal WTO, al Vaticano, alla questione antiproibizionista, affrontate sempre con l’inconfondibile stile ironico e irriverente che contraddistingue la band milanese.

 “Considerate le nostre scelte musicali ed extramusicali, il clima di restaurazione culturale che dura ormai da dieci anni nel nostro paese e la scarsa attenzione dei media per tutto ciò che non è allineato e addomesticato alle regole dello showbusiness, voi siete la nostra unica vera forza.”

Così si rivolgono i Punkreas a loro pubblico, riassumendo In queste poche righe ciò che, dagli esordi nel 1989 a oggi, sta loro più a cuore: i fans e una scelta musicale precisa.

E’ il punk ad esprimere perfettamente la volontà di non allineamento al mainstream della band, unito alla presenza nei testi di contenuti spesso scomodi per l’industria dell’entertainment.

Elemento chiave della forte attitudine live dei Punkreas è poi il rapporto con il pubblico di ragazze e ragazzi, che li ha seguiti e continua a seguirli in ogni loro concerto e che conosce a memoria le parole di ogni loro singola canzone. 

Nella copertina di Punkreas Live infatti i protagonisti assoluti sono ancora loro, i fans, le cui fotografie compaiono anche nel booklet del cd, il cui artwork è curato interamente dal Cippa.

Mixato da Paolo Dal Broi e masterizzato da Antonio Baglio al Nautilus Studio di Milano, “Punkreas Live” è prodotto da AtomoDischi e distribuito in tutti i negozi da Discopiù e Universal.

Disponibile nei migliori negozi di musica a partire dal 26 maggio a 15 euro.

PUNKREAS LIVE - tracklist

01. Voglio armarmi
02. Bastardi
03. Elettrosmog
04. Sotto esame
05. Tutti in pista
06. Vulcani
07. Sosta
08. La canzone del bosco
09. L’uomo con le branchie
10. Aca toro
11. Canapa
12. American dream
13. Satanasso
14. Ultimanotte
15. WTO
16. Il vicino 
17. Occhi puntati

I Punkreas saranno in tour dal 3 giugno.

Per informazioni www.propapromoz.com, www.punkreas.net, www.bloomout.org
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