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SABATO 10 FEBBRAIO @ LEONCAVALLO

4 CONCERTI A TUTTO PUNK ROCK ::: CON: 

THE CROOKS + NETTEZZA UMANA + GERSON + RAPPRESAGLIA 

Sabato 10 febbraio è di scena sul palco del Leoncavallo un concerto punk di tutto rispetto. 4 ottime bands italiane, alcune più “giovani”, altre più “storiche”, 4 esponenti dei diversi modi di approcciarsi al punk (da quello più rock’n roll a quello più hardcore). Una serata impedibile di gran carica energica, che farà sgomitolare sotto al palco tutti gli amanti del punk nostrano!

BIOGRAFIE ARTISTI:

I Nettezza Umana nascono nel febbraio del 1998 in provincia di Cremona. Le sonorità punk-hardcore originali e di ottimo impatto lasciano posto con il passare del tempo alla tipica sonorità della tradizione italiana hardcore old school. La band punta, con successo, da sempre, ad un'intensa attività live che, in breve tempo, porta il gruppo in giro per l'Italia. Nel corso degli anni, i Nettezza Umana hanno diviso più volte il palco con band del calibro di: Sick of it All, The Partisans, Shandon, Raw Power, Klasse Kriminale, Pornoriviste, Kafka, No Choice, La Crisi, De Crew, Cripple Bastards e tanti altri. Nel 2005 viene alla luce il secondo album intitolato "Il Teatro dell’Assurdo” che vede la partecipazione alla voce di un nome storico e di primissimo piano dello scenario hardcore italiano ed internazionale: Mauro Codeluppi dei Raw Power. 

I Rappresaglia sono uno dei primi e più noti gruppi punk milanesi ed italiani, sicuramente uno dei gruppi più rispettati. Tralasciando una breve parentesi fra il 1988 ed il 1990, il gruppo ha sempre suonato e prodotto dischi senza mai venire meno al suo spirito originario. Nati nel 1982 in piena esplosione hardcore punk, sono stati uno dei gruppi più rappresentativi di quella incendiaria stagione che ha reso famosi i gruppi italiani in tutto il mondo. Presto, però, hanno cominciato a rivolgersi alle loro radici, recuperando i suoni e lo spirito del punk rock 77 di band come Ramones, Clash, Stiff Little Fingers senza, peraltro, ispirarsi ad un gruppo particolare ma cercando sempre di creare uno stile personale. I primi lavori del periodo sono oggi preda ambita di tanti collezionisti. 

I Gerson nascono all'inizio del nuovo millennio dall'incontro dei due chitarristi Paolo e Steve, autori dei brani della band, ai quali si aggiungono il bassista brasiliano Rafael “Rufus” Miranda e, in seguito, Trinità Jack (batteria).  I quattro, tutti provenienti da un background musicale ben rodato, interpretano le sonorità rock anni ’70 in chiave moderna e danno vita ad un inedito punk'n'roll cantato in italiano. Hanno consumato un centinaio di date sui palchi di piccoli e grandi locali d’ Italia  ed hanno partecipato ad alcune trasmissioni televisive come Sala Prove e Database dell’ emittente Rock TV. Hanno aperto a band nazionali ed internazionali come Us Bombs, Uk Subs, Radio Birdman, Dead Kennedys, Zeke, Punkreas, Skiantos, Alberto Camerini, arrivando a suonare fino a Berlino per il tradizionale Punk-Italia. La loro discografia consta di un demo autoprodotto e due album: l’omonimo “GERSON” e “IL MIRACOLO” uscito ad  ottobre 2005 per Tube Records, con distribuzione Venus.   Infine i Crooks sono un gruppo che suona un personalissimo punk e rokc’n’roll che immediatamente rimanda alla storica scena di Nyc di fine anni ’70 (Cbgb’s R.I.P), sono giovanissimi e con tantissime cose da dire, il loro street punk è da tenere d’occhio!

Per tutte le informazioni: www.leoncavallo.org 

Inizio concerti ore 22.00





Ingresso 6 €
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